BECLUTOKOBbBIE
UNJIMHOPDI

Pneumatics
. pemaks.com.tr

“" Pemaks



S Pem
|

a ks® BECLUTOKOBbBIE LWINHAPbI OBLLUAA MHO®PMALINA www.pemaks.ru

Pneumatics

V4]
ZSSs

ZK
ZKS

ZF

ZFF
ZFK
ZFU
ZFB

ZP

ZGS
ZGK
ZGF
ZGFK

ZTS
ZTK
ZTF

ZDS
ZDK
ZDF
ZDFK

FB

PB
KT

CTAHOAPTHbIE UMWTMHAPDI

C TaKol xxe MOHTaXKHOW
DOJIVHOW, KaK 1y
CYLLECTBYIOLLMX LNINHAPOB 6e3
MOPLUHSA.

KOPOTKOXO[HbIE
LMAUHAOPI

Xop kopoye Ha 42% no
CpaBHEHMIO CO
CTaHAAPTHBIMY LUIMHAPaMU

C HAMPABJISIIOLLEN

C BHelUHeW perynmpyemMoi
Hanpasnsowen. [ns
BbICOKMX Harpy3okK.

NAPANNENBLHBIE
LUAVHAPI

[ns BbICOKMX Harpy3ok un
MOMEHTOB

SAXKUMHbBIE UNWJTUHOPDI

DyHKLMM 3axBaTa 1 3axnma.
DYHKLUM OTKPLITUS 1
3aKpbITUS.

TAHOEM-UWTUHOPDI

NS BbICOKNX MOMEHTOB
B NPOAO0JIbHOM HanpasJieHNN.

ABYXCTOPOHHEIO
AENCTBUA

Cwuna gBorHOro OencTeus ons
NPecCcoB, ANs LWTaMNoBKY 1
T.0.

NPUHALNE)XXHOCTH

MOHTaXXHble KPOHLUTENHBI.
CpepHsas onopa.
KavatoLmincs MocT.
MonepeyHas onopa u T.4,.

BECLUTOKOBbIE LUWINHAPDI
218 - 263

CMNEUNATIbHAA KOHCTPYKLUWMA OJ14
SKOHOMWUW NMPOCTPAHCTBA

b £

—
JIOKCAJIOBOE
TOKPBITHE

NMPABWUJTIA TEXHUKWU BE3OMNACHOCTHU

Lnnnagp LAHAMATIC 6e3onaceH 1 U3rotoBfieH B COOTBETCTBUN C
HOBEWLLNMUN TEXHNYECKMW UCCIeA0BaHNAMM.
OnacHOCTb MOXET BO3HWUKHYTb, ECNA
o LMAMHAP BYAET NCNONBb30BaTLCS, MOHTMPOBATLCS U
06Cny>XnBaTbCs NN HEHaAneXalym o6pasom nnm
HEKBaTMMULMPOBaHHBLIM NEPCOHAIOM.

e LMAMHAP GyAET UCNONb30BaTLCS HE B COOTBETCTBUM C
npasuiamu.

¢ [lpegnucaHns No NpepoTBPALLEHNIO HecHacTHbIX cnyyaes (UVV,
VDE), npaBuna TexH1K1n 6e30nacHOCTY 1 NpaBuia MoHTaXa He
cobnogaroTcs.

- HY>KHO OTKaszaTbCs OT MEeTOLOB paﬁOTbI, orpaHn4ymearoLLnx
6e30MacHoOCTb Ct)yHKLlI/IOHI/IpOBaHVIH n akcnnyataumm umnnHgpa.

- LnnmHap JosKeH Nernonb30BaThCs NCKIUNTENBHO B 0GbEME ero
TEXHUYECKUX [aHHbIX; Nto6oe Apyroe NCnonb30BaHne, BoIXxoasllee 3a
3TV pamMKU, SBNSETCS HapyLUeHeM npasu

- Mpon3BoauTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a YLUEPD,
NMPUYMHEHHBIV B pe3ynbTaTte Takoro HeHaa 1exallero 1crnosib30BaHus.

- B cnyyae MoHTaxxa, peKOHCTPYKLMN U TEXHNHECKOrO
Oﬁcﬂy)KI/IBaHI/IFI Heo6X0AMMO OTK/IOUUTL aieKTponMTaHne

- B cnyyae TexHMYeckoro ob6Cy>KVBaHUs, PacLUMPeHns U
PEKOHCTPYKLMM CremyeT yoparth LWAnHAP 13 paboyeii 30HbI 1
NPOBOANTL PaBOThl BHE OMACHOW 30HbI.

- Mpwy MoHTaXxe, NOAK/OYEHUN, PETYNTMPOBKE, BBOAE B 3KCMyaTaLuo
1 TECTUPOBaHUV 3NIEMEHTOB CriefyeT Y6eanTbCsl, YTO HUKTO 13
MEXaHWKOB U APYIrnX ML, HE CMOXET NPUBECTM LNMHAPLI B
OeNCcTBUE Mo OWMnBKe.

- [HononHutenbHble 0TBEPCTUS, PE3bObI U NPUCNOCO6NEHNS,
KOTOPbIE He NpeanaraloTcs B Ka4ecTBe NPUHaANEXHOCTe, MOryT
6bITb MPUMEHEHbBI TOILKO NOCNE KOHCYNbTaLMN C KOMNaH1en
LAHAMATIC AG.

- Ecnu umnuHpp akcnnyaTmpyeTcst B HEMOCPeACTBEHHO 61M30CTN OT
a6pasviBHON MblV U arpPECCUBHBIX NApoB, HEO6XOAUMO
npenBapuTenbHoe paspelueHve prpmsl LAHAMATIC AG.

- B npoTrBHOM cnyyae feiCTBYIOT NpaBuia TEXHUKN 6e30MacHOCTY U1
npepynpexaeHns HecHacTHbIX CnyyaeB, AefiCTBYIOLLME B MecTe
aKcnyartauyn.

MpumeyaHue:

3TV faHHble [OMKHBI MCMOSb30BaTLCS B KaYecTBe NH(opmauumn o
npoayKTe, a He KaK BeLLK, NpefocTaBasieMble Mo 3aKoHy.

Jio6ble NPeTeH3Un K Ham 0 BO3MeLLeHU yiepba ncknovatoTes, 6e3
PacCMOTPEHWSI MPUYYHBI B COOTBETCTBIMN C 3aKOHOM, €CJIN TOJIbKO
HenpeaHaMepeHHOCTb U rpy6asi XxanaTHOCTb He OTHOCSTCS K Hawm.
Bce npaBa Ha TexHU4eckune n3MeHeHus1, yaaneHns n owmneku
3aluLLeHbl.



Pneumatics

\-I“- Pemaks
Q

Cnerka cMaxbTe YN/IOTHEHUSI MOPLUHS U aMOPTU3UPYoLLEe
KOJbLIO.

3akpenuTe NopLUHEBbIE YNIOTHEHMS HA MOPLUEHb.
BcTtaBbTe aMopTM3upytoLLee KOMbLO B MPOPE3b.

Cnepute 3a Tem, YTOObI MeHbLUMN @ KObLa Oblsl CHAPYXXU.

Cnerka cMaXbTe YMIOTHUTENBHYHO NIEHTY.

3arHnTe ofyH KOHeL, U BCTaBbTe €ro B BUIKY.

YcTaHoBUTE OJIMHHBIV KOHEL, YNIOTHUTENbHOW JIEHTbI B paspes
Tpy6bl 1 BCTaBbTe BUMKY B pa3pes Tpyobl.

KoHueBas KpbIWKa npeasapuTesibHO coeanHeHa C NOBEPXHOCTbIO
JIEHTbl 1 aMOPTU3NPYIOLLMM CTEPXKHEM.
CmaxbTe YNNOTHUTENbHOE KOJIbLIO N YCTAaHOBUTE €ro.

npO,D.BI/IHbTe BUJIKY 0O KOHLAa 1 BCTaBbTe KOHLEBYO KPbILLKY.
C opgHon CTOPOHbI BCTaBbTe MNJIOCKOE YNJIOTHEHNE U 3aTAHUTE
cneuynasnbHble BUHTbI.

BcTaBbTe NIEHTY 1 3a)KMUTE €e C MOMOLLbIO BYHTA CO LWAnLa.
[MpoTsHMTE Yepes BUNKY.
OTMepbTe TOYHYIO OJIVHY U 3aXKMUTE €€ C APYrofl CTOPOHbI.

HataHuTe ynnoTHuUTENnbHY0 neHTy (npumMepHo 0,5 - 1%
LONVHBI), PaCTAHUTE €e 1 3aKpenuTe C NMOMOLLbIO BUHTA CO
LWNLEM U CTEPKHS.

OTpexxbTe NVLIHIO YMNOTHATENBHYIO JIEHTY, BCTaBbTe
MOABW>KHBIV KOHTaKT, MPUKPYTUTE FONIOBKY KOHTaKTa U1
3aTAHUTE VM YNIOTHUTENBHYIO IEHTY

3akpenuTe BUHT CO LUNLIOM C MOMOLLbto Knes (Loctite).
HafeHbTe Hanpae/SOLLYO KapeTKy 1 HEMHOrO
OTPErynupyuTe HanpasSIOLLYHO MIaHKY C MOMOLLIbIO BYHTOB
CO LUMNLIOM.

Cnerka nocTyynTe Nno HanpasnsioLLEN KapeTKe PE3VIHOBbLIM
MOJIOTKOM COOKY.

[poBepbTe 3a30p, NPV HEOHXOAMMOCTY OTPEryNNPYITE.



@ Pemaks

Pneumatics

[T

TEXHUYECKAA UHPOPMALIUA

KoHcTpykuusi: BeclutokoBbI UMAMHAP C NPsSIMON NepeaaYvyen MoLHOCTU.

Xoa: 0o 6000 mm (6onbLUWI XO4, MO 3anpocy).

Mo3nuumsa yctaHoBKM : Jltobas.

PaGouyee paBneHue : 2 - 8 6ap

Pabouas Temnepartypa : -20° C / +80° C

Cpepa : CxaTtbin Bo3ayx. BosmorkHa paboTta co cmaskon (Bnocneactsum TpebyeTcsl MOCTOSAHHAs cMaska).
Matepuan : ANITOMUHNEBbBIE AETaNN U3 BbICOKOMPOYHOro CrjiaBa, YnIoTHUTENbHbIE AeTann n3

MacroCTOMKOro nnactmka u 3J1aCTOMEPOB.

Bec
UnnuHap | Ycunue/6 bar | AMopTusaums 5 ZF ZFF | Bec/Xop
18 140 N 15 mm 0.3 kg 0.4kg | 0.6kg | 1.5kg/1000 mm
25 270N 18 mm 0.6 kg 0.9kg | 1.1kg |2.6 kg/1000 mm
32 4LON 24 mm 1.1 kg 1.5kg | 2.2kg |3.6 kg/1000 mm
40 680N 34 mm 1.8 kg 2.8kg | 3.8kg |4.8kg/1000 mm
50 1060 N 40 mm 3.2 kg 49kg | 6.4kg |7.4kg/1000 mm
63 1680 N 49 mm 5.6 kg 8.0 kg | 10.4 kg |10.0 kg/1000 mm




Pneumatics

BECLUTOKOBbIE LWWJTMHAPbI TEXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKN \\" PE ma ks®

HAITPY3KU

Bce paHHble, kacaroLmecs cun 1 KpyTSALLMX MOMEHTOB,
OTHOCSATCH K ckopocTh Vv < 0,35 m/c.

CobntofeHre ykasaHHbIX 3Ha4eHUn obecneyrBaeT
MaKCcUMasbHbI CPOK Cry>K6bl, MUHUMAabHbIA YPOBEHb
LyMa 1 OnTUMasIbHbIE 3KCMyaTauMOHHbIe PeaybTaThbl.

(42
©
Q
1
(o 0]
h
Q
1
)
o
o
I
s
=
s
=0
o
)
o
(@)
¥
(@)
|_
3
(6]
(0]
Na]

Bonee BbICOKME CKOPOCTU CHMXKAOT [onycTtnuMble CUNbI.

ZS CTAHOAPTHbIE UWWJTNMHOPDIE

18 140 80 300 80 40 20 1 3 3

25 270 110 480 155 90 40 2 13 13
32 440 165 650 280 155 70 3B 25 25
40 680 225 800 500 290 125 5.5 40 40
50 1060 325 1060 790 420 195 10 65 65
63 1680 435 1680 1500 850 370 16 100 100

ZF C HANPABNSIIOLLEWN

18 140 370 370 100 58 26 30 6 6

25 270 800 800 280 160 65 10 20 20
32 440 1200 1200 510 300 140 25 45 45
40 680 1600 1600 1000 550 250 40 75 75
50 1060 2100 2100 1500 850 380 80 150 150
63 1680 2800 2800 2500 1400 610 110 250 250




Pneumatics

\r* PE Mma kS® BECLUTOKOBbIE LWWJNHAOPbI TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKN

ZFF C HANPABJISIIOLLEN

18 140 550 550 150 80 31 5.2 9 9

25 270 1200 1200 420 210 80 15 30 30
32 440 1800 1800 750 400 170 37 67 67
40 680 2400 2400 1500 750 300 60 110 110
50 1060 3200 3200 2200 1150 460 120 220 220
63 1680 4200 4200 3700 1900 740 170 370 370




=
]

O g0 Ol WN —

— [y _, EEy _, Ny
o~ Ol LW N — O o

Pneumatics

\-I“- Pemaks
Q

Ha3BaHwue aneMeHTa

Mvnb3a

Kpyrnbii npodunb
YnnotHUTenbHas nexTa
3aliuTHada neHTa
LLTok

KpbiLwka

BuHT

[leMndupyroLuwit cTepXeHb
KpblLLka neHTbI
lonoBKa KoHTakTa
KoHTakT

Kapetka

Mavika

3aTBOp
HanpaenstoLas nnaHka
MpvxMMHas nnaxka

Marepuan

Al Mg Si 0.5 anokcanoBoe nokpbiT1e

TPU

PA

Hep>xaBetoLas cranb
Al anokcan / POM

Al anokcan
OumnHKoBaHHas cTaNb
Hep>kaBetoLas cranb
POM

POM

POM

Al anokcan
OunHKoBaHHadA cTasb
Al anokcan

POM

Hep>xaBetoLas ctanb

N2

17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

HasBaHue aneMeHTa

YnnoTHEHWE NOPLLHS
JemndupyroLLiee KonbLio
O-ring ynnotHeHwue
O-ring ynnotHeHue
[nockui ynnotHuTeNb
BuHT

BuHT

BuHt

BuHT

BuHT

BuHt

LLlanb6a

Bunt

BuHT

["anka

Matepuan

PU

NBR

NBR

NBR

NBR

OumnHKoBaHHas cTanb
OumnHKoBaHHasA CTanb
OumnHKoBaHHas cTanb
OumMHKOBaHHasA cTanb
Cranb

Cranb
OumnHKoBaHHas CTanb
OumnHKoBaHHaA cTanb
Cranb
OumnHKoBaHHas cTanb



@ Pemaks

0

?18
@25
@32
@ 40
@50
? 63

Pneumatics

L = 2xA + Xog

39
36
65
79
96
113.5

0 B
A ) N -
] —+= -
— EFE——o | L. @f;‘iﬁ@ J
I I
g = IR == =
JT1=B g1 <
= 1T'® 0 9
S
9]
F
G
i i CA
i:—@ I —— ) / @ﬁ%
Hoe—= =
o 5 5 &
| H =07 5=
i | O o
. /E I @ 8
__|cB '
ZS CTAHOAPTHbIV LUNUHAP
A |[AFAMB | C|CA|CB D DA DB |DC DD E| F |G J M N po S T |U
80 | 50 | 1016.5/6.5| - | - | M7x1/6 |15.5 - - - 1103 75| - | 3{15.5] M3x6 |@3.5/23.5/M3x7 |30
100 | 70 | 13|20 /8.5 13 | G1/8x8 |25.5| 14 | 28 185|131/ 100|150 (3.5 20 | M4x7 @ 4.5 33 | M4x9 |42
120/100| 16|20 | 8.5 13 | G1/8x8 | 32 | 16 |34.5| 21 | 171|140|70 4.5/ 25 | M5x9 [@5.5| 41 |M5x10| 52
150 |140| 22|23 | 13| 11 |14.5/G1/4x12|37.5/18.5| 41 |29.5 220/ 180|90 | 5 |33 | Méx10 | @7 | 51 Méx12| 63
18011802923 | 13| 12 | 14 |G1/4x12|47.5/22.5|47.5| 37 | 280| 220|110/ 6.5| 42 M8x12.5| @ 7 | 63 |M8x12| 78
215|230/ 40|29 | 13]12.5/15.5/ G3/8x12|59.5| 24.5|59.5 | 44.5| 333| 280|140| 8 |54 | M8x15 | @9 | 78 |M8x12| 93
Mpumep 3akasza: ZS @25 ctaHgapTHbIN LynuHap ¢ xogom 100 Mm
Order number
1 - 0 0 - 1 0 0 CtaHpapTHas KapeTka
1 = 0 1 - 1 0 0 KapeTka cHusy
1 = 0 2 - 1 0 KapeTtka cboky



BECLUTOKOBBIE LIMAVHAPBI PASMEPbI S—— F‘é Pemaks

. Pneumatics

L = 2xA + Xog
A i N
R o 1 | N .
| FHewo Tle—- ol T @ o] |
| o ) & & e i g
%@— & o o &
! !
DD
U
FF
FG B
cl_ __.CB o
-+ &1 & -3 <"|_ ___; . _|— e
— ] [ 4]
o o=t R _g[ = d @“__"@ *3
O = o ot o o © = ==
= e = &nd
CA
FE
ZF C HAMPABJISIIOLLIEN
?18| 80 | 10 [16.5/ 35| 65| - - | M7x1/6 175 - - - |103| 75| - |50 | 39 |M4x7.5123.5| M3x7 |30

?25(100 | 13 |20 | 45| 85| 7| 13 | G1/8x8|25.5| 14 | 28 |18.5/ 131|100 50 | 66 | 53 | M4x8 | 33 | M4x9 |42
?32(120 | 16 | 20 | 55| 85| 7| 13 | G1/8x8 | 32 |17.5/34.5| 21 |171|140| 70 |80 | 65 |M5x10| 41 |M5x10|52
@40|150 | 22 | 24| 70 | 13 | 9.5/ 14.5|G1/4x12| 37.5| 20 | 42 |29.5/220(180| 90 |97 | 79 |Méx12| 51 |Méx12|63
?50|180 | 29 | 24 | 85| 13 | 9.5[14.5(G1/4x12| 47.5| 26 | 52 | 37 | 280|220/ 110|116 96 |M8x16| 63 [M8x12|78
@63 |215 | 40 | 30 |105 13 | 11|18.5|G3/8x12| 59.5| 30 | 62 |44.5)333|280| 140(136|113.5 M8x16| 78 |M8x12|93

Mpumep 3akasza: ZF @25 yunuHpp ¢ Hanpaensowen n xogom 100 mm

3 2 9 0 - 0 0 0 0 - 0 1 0 0 CtaHpapTHas KapeTka
3 2 0 0 = 0 0 0 1 - 0 1 0 0 KapeTka cHusy
3 2 5 0 - 0 0 0 2 - 0 1 0 0 KapeTka cboky

™
©
Q
1
0
h
Q
1
)
o
=3
T
s
=
s
=0
o
)
o0
(@)
¥
(@)
|_
3
(5}
()
Na]




@ Pemaks

Pneumatics

L = 2xA + Stroke

N
1 1 1
| - ] |
—1e® [[[¢ __ ] g D
% ] ® o ® o @ﬁw
@@ D D D D
o SR e ik |
EE
FG
B
c—
_-L — & - 3 5 - _%
—] 92 9—2- =) =) —
$E % o o @ D
. |
e i 52 s Rl £ == R !
FE
ZFF ABOVWHOW UNUHAP C HANPABNSIIOLLIEN
® | A |/AM|B BM| C|CA/CB| D DA |DB|DC|DD | FE
@18| 80 | 10 165/ 35| 65| - | - |M7x1/6[175| - | - | - | 103
@25|100| 13|20 | 45| 85| 7 | 13 | G1/8x8|25.5| 14 | 28 |18.5| 131
@32/120| 16 | 20| 55| 85| 7 | 13 | G1/8x8 | 32 |17.5|34.5 21 171
@40 150 | 22 | 24 | 70 | 13 | 9.5/ 14.5|G1/4x12| 37.5| 20 | 42 [29.5| 220
@50|180 | 29 | 24 | 85| 13 | 9.5/ 14.5|G1/4x12| 47.5| 26 | 52 | 37 | 280
@63|215| 40 | 30 [105| 13 | 11]18.5/G3/8x1259.5| 30 | 62 |44.5| 333

Mpumep 3akasa: ZFF @25 geonHon unnmHgp ¢ xogom 100 mm

N2 pns 3akasa
0 0 0
0 0
0 0 2

FF
75
100
140
180
220
280

FG

50
70
90
110
140

5x5

DD

D
=4 | f=x
\E o
—tH

FM| FW N S
50 | 48 |M4x7.5123.5
66 | 64 | M4x8 | 33
80| 78 |Mb5x10| 41
97 | 95 |Méx12| 51
116| 114 | M8x16 | 63
136| 134 | M8x16| 78

M3x7
M4x9
Mb5x10
Méx12
M8x12
M8x12

0 CtaHpapTHas KapeTka

0 KapeTtka cHu3y

0 KapeTka cboky



Pneumatics

BECLUTOKOBbIE LWWINHAPbI NPUHALONE>XKHOCTW OJ1A4 MOHTAXKA \F’ Pema ks®

(49)
©
Q
1
(e']
h
Q
1
i)
o
=3
T
s
=
s
=
)
)
0
(@)
¥
(@)
|_
3
(8]
()
Na]

m \ 1 1 \
8 ©— ©
H 7N = -
~ : c
ac | one
AD
AA
FB MOHTA>KHbIE OMNMOPbLI
018 15 2 10 20 D6 2 1182-0001
@ 25 18 2 12.5 30 D6 2 1252-0001
@32 20 2.5 13.5 40 @7 3 1322-0001
@ 40 30 3 17.5 50 D9 3.5 1402-0001
@50 28 3 20 60 D9 3 1502-0001
0 63 30 3 21 75 @11 4.5 1632-0001
YKkasaHHbI HOMEP 3aKasa BK/IOYaeT 2 MOHTaXKHbIX OMOpPb! 1 8 BUHTOB
BC
[ |
[ ]
r f
I ]
f I -
I I =]
;’ ;’
' R C ' G 3 o E
/: I :/ °
:}: | 88 | ——
one | . | |
BA
BD T 1

MB CPEOHAA OMNMOPA

718 B6 2 56 46 36.5 23 2.5 8.25 1183-0001
@25 B6 2 70 60 50 28 3.5 11 1253-0001
732 @7 3 85 73 61.5 33 4 13.8 1323-0001
@ 40 B9 3 105 90 75 38 4.5 16 1403-0001
? 50 B9 3 122 106 91 43 5 19 1503-0001
763 @1 4.5 144 125 107 48 6 22 1633-0001

YKasaHHbIN HOMep 3aKasa BKJ/o4aeT 2 MOHTaXHbIX onopbl K 4 BUHTa



@ Pemaks

. Pneumatics
Fz npu npornGe 0,5 mm Avarpamma nporun6a
Fz
e *L‘ = CpepHasa onopa MB
F2 NI . ’ Mpwn ncnosb3oBaHNM OYeHb AJIMHHBIX LUINHOPOB
3000 W NPUIOXKEHN BOSIbLLUMX HArpy30K, HEOB6XOANMO
|63 yunTbiBaTb Npornb Tpyobku. Heobxoanmo
2750 ‘ NCMOSIb30BaTb OLHY W HECKOMbKO CPEMHIIX OrMop
2500 \\ B COOTBETCTBUM C AOMYCTUMbIM NMPOrnN6oM.
22 i \ Mpumep:
2000 0, Linnnnpp @25 gomkeH npornbaTbCs MakCMMyM Ha
- \ \ 0,5 mm npu npunoxxeHnn cunbel Fz B 500 H.
. \ CornacHo cxeme LMANHAP MOXXET UMETb ANNHY
1500 \ 750 mm. Bonee gavHHbIE LANHOPLI OOMKHbI
1250 - \ \\ \\ WUMETb CPELHIO Oropy.
1000 \ Opyrue BO3MOXHOCTU:
750 25 \ \ B cnyyae yctaHOBKY O4YeHb OJIMHHbBIX LAMHOPOB
\ \ 6€3 onopbl, MOXXHO MCMOSIb30BaThb
500 8 [OMOHUTENbHbIN NPOdWb B KAYECTBE OMOPbI.
250 A\
0 N RN o~ MpumeuaHwue:
0 | 500 | 1000 1500 @ 2000 2500 = 3000 Bce Bepcuu co cpenHel onopoi 1 cTaHaapTHbIMU
npouaaMu.
PaccTosHue | (vm)
fH
@ 18 ® @
\ =
h h ﬂ fC ”ﬁ

L.
5

BT Y

/30
N\
/a0
Y




BECLUTOKOBbIE LWWINHAPbI NPUHALONE>XKHOCTW OJ1A4 MOHTAXKA \F’ Pema ks®

Pneumatics

SW I_;_l
™ o o [ l_l—#_R - c o
QG i =n= = Uj
m@ fﬂ@ ‘! o "o o [I"o lﬂ:‘{
|4 Je| -t B | o
F

(32]
©
Q
1
0
¥
Q
1
i)
o
o
T
s
=
s
=)
<
o
oM
o
¥
o
|_
S|
(&)
(0]
]

7 i 1 - |1
—— S 4 o o ‘_
A L [ [ ) <) EA\
O o . o o HHO/ | 1xxe-0001
— © = 7 ) —r— . T
Ll —d ] L '
1XX8-0000 A | . |
T 1

PErYJINPOBKA OCTAHOBKMU AS

018 80/57.5 113/90.5| 32 | Max.25 | 57 | 435 8 23,5 | M10x1 8 | 15| 13 | M3x10
@ 25 100/67.5 117.5/85 | 37 | Max.40 | 72 57 | 125 33 | M14x1.5 |10 | 20 | 17 | Mé&x10
?32 120/77.5 135.5/90| 70 |Max.30 | 84 | 70 | 145 41 | M14x1.5 |12 | 20 | 17 | M5x12

@ 40 150/95 165/110 | 65 | Max.50 | 105 | 93 16 51 | M25x1.5 | 15 | 30 | 32 | Méx15
750 180/105 195/140 | 80 | Max.65 | 126 | 102 | 22.5 63 | M25x1.5 | 15 | 30 | 32 | M8x20
? 63 215/125 | 45| 250/160 | 80 65 140 | 1185 | 20 78 | M25x1.5 | 15 | 40 | 32 | M8x20

W w W NN

Mpumep 3akasa: perynmpoBka octaHoBkU AS25 cmelyaemas ZF25 nnn ZFK25 (6e3 amopTn3aTtopoB)

1 |25 |8|-]o|lo| oo





